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ITMY ‘Biooctatiotixn’

ITPOBAHMA 1. 'Eotw X ocuveyrc tuyodo BeTofANT e cLVARTNOT TuxvoTnTag TidovoTnTog

f(z) = 0<z<1.

(o) No meprypagel yevvhtpta Tuyalwy oprdudy and autrh Ty xatovouy yenoyonotdviag ) wédodo
avT{oTEOPOU UETATY NUATIOUOU.

(B) No meprypagel yevvhtptor tuyodwy optdudy and autr Ty xatavourn Yenoylonotdviac ) wédodo
amopeLdng.

() No vionomndoiy ot topandve yevviteteg xou va dnuoveyndolyv 1000 napatnerioetc and v X péow
e xdde wog and avtéc. No eheyyvel av ta 800 delypato mou dnutoveyHUNXAY TEOEpYOVTUL ANt TNV
(Btar xatavour| yenoonolwvTag Tov ékeyyo Kolmogorov-Smirnov.

ITPOBAHMA 2. 'Eotww X, X3 600 petprioeig tng aptnptaxfic tieong evog atduou oTr) dLdpxeLor hLog
uépac (mpoi xou amdyevua avtiotoya). YTrmodétoupe ot 1 Xq axohoudel xavovixs xotovouy| ue uéam
T 14.2 xou Tumi| amoxon 2.4, Av 1 T tne tleong to mpoi ebvan Xy = x1, 1 Tuy| To andyeupo Xo
oxohowlel emlong xavovixr) xatovour| Ue Yo Ty &1 xan Tumxr andxiion 1.2

‘Eotw 611 éva dtopo Yewpeiton Tt Ppioxeton oe xatnyopla uPniold xwvdivou av ToUAdYLoTOY pia PETENo
e Nuépag Beevel dve tou 17 eve Bploxetan o xatnyoplo younhol xwdivou av xaL oL 800 UETENOE
Beedolv xdtw tou 13. Xtic undloiteg nepimTwoelg Yewpelton o€ xatrnyopla emTApnoNC.

Na extiuniet n miovotnta éva Tuyaio drouo Yetd and PeTEroels tag Yépag va Totodetniel o xde pa
amo T 3 xaTnyopieg (uqm)\oo xv00VOoU, YouNnAol xvoivou, smwﬁpnong), Yenowornowmvtoag 1000 cevdpra
TEOGOUOIWOTG.

ITPOBAHMA 3. 'Eotww @ tuyola pyetoSAnty) mou axoloudel exdetinn xotavoun e napducteo 0,
Onhadr) €xel wéon tun EX = 1/60. Tty extiunon tou 6 houBdveton Seiypo n = 30 nopotneioewy xat
umohoyileton 1 exTTEL 0 = 1/Xn, 6mou X, 0 OELYMATIXOC UECOC.

(o) Noextiundei n uepohndior autic e extiurtplac B = E(é) — 0 av n o) Tpn e TapouéTeou
0 eivon {on pe 2, yenowwonowviac 1000 cevdpia tpocopoiwong.

Ynuelwon: Ye xdie oevdplo Yo mpénet vo dnutovpyniet detyua 30 TopaTneoEwy améd THY TEOYUATIXY

AATOVOUT], VO UTOAOYLOTEL 1) EXTYTEIA X0 1) AmOXALOY| TG amd TNV ohni | Ty,



